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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA  
2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos Treze (13) dias do mês de Julho do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Décima Oitava Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA  = PR; = RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 

presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão 
ordinária realizada dia 06 de junho de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, 
sendo: PROJETO DE LEI Nº 45/2020 - Denomina “Marcos Roberto de Camargo – 

Ferrugem” a Academia ao Ar Livre do Complexo Poliesportivo. Encaminhado através 
do OF. GP nº 070/06/2020 de 25 de junho de 2020. PROJETO DE LEI Nº 46/2020- 

Dispõe sobre a criação de um Programa 2.109. P.S.B. para Ações de Combate ao 
COVID – 19, e abre um Credito Suplementar Especial no mesmo programa, no valor 
de 42.291,66 (quarenta e dois mil duzentos e noventa e um reais e sessenta e seis 
centavos) – encaminhado através do OF.GP. 073/07/2020 – Chavantes 02 de julho 
de 2020. Presidente: Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo: 
Senhor presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem 
via internet. Senhor Presidente, sabendo das dificuldades que nosso Pais enfrenta 
esse Projeto de Lei nº46/2020, gostaria que o Senhor colocasse em discussão e 

votação com os pareceres das comissões competentes no intervalo, sabendo que são 
42.291,66 (quarenta e dois mil duzentos e noventa e um reais e sessenta e seis 
centavos) isso será em uma boa hora e um bom momento, obrigado senhor 
presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre 

vereador Luis Cesar Pedro Longo, para que as comissões competentes deem seus 
pareceres e que o Projeto de lei nº 46/2020, seja incluído na Ordem do Dia da 
pressente sessão, para única discussão e votação, em discussão o pedido verbal do 
nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, 
solicito ao senhor 1º Secretario que inclua o mesmo da Ordem do dia.  PROJETO DE 
LEI Nº 47/2020 – Dispõe sobre a criação de dois Programas, nas Secretarias da 
Assistência Social e Da Saúde, Programa Combate ao Covid – 19 Apoio Financeiro 
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Lei nº 173/2020, inciso I Do Artigo 5º, abre um credito suplementar Especial no valor 
de R$180.000,00 (cento e oitenta mil reais) -  encaminhado através do OF.GP. 
074/07/2020 – Chavantes 02 de julho de 2020. Presidente: Com a palavra o nobre 
vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, público 
presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, gostaria mais 
uma vez que o Senhor colocasse em única discussão e votação o Projeto de Lei 
nº47/2020 que trata- se de R$180.000,00 (cento e oitenta mil reais) sendo dividido 
noventa mil para a Secretaria da Assistência Social e noventa mil para a Saúde, então 
eu gostaria que o Senhor colocasse em única discussão e votação como os pareceres 
das Comissões competentes no intervalo, obrigado Senhor Presidente. Presidente. 

Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro 
Longo, para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o Projeto de 
lei nº 47/2020, seja incluído na Ordem do Dia da presente sessão, para única 
discussão e votação, em discussão o pedido verbal do nobre vereador Luis Cesar 
Pedro Longo, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 1º 
Secretario que inclua o mesmo da Ordem do dia.  OF.GP. 071/06/2020 de 30 de junho 
– respondendo Requerimento nº 08/2020. OF.GP. Nº 072/06/2020 de 30 de junho de 
2020 - – respondendo Requerimento nº 09/2020. Moção de Aplauso nº 02/2020 -  
pela eficiência da polícia civil e militar na elucidação do latrocínio que ceifou a vida do 
idoso Chavantense Alcides Ferreira de Lima. Indicação nº 11/2020 – de 02 de julho 
de 2020 de autoria do nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto - INDICA conforme 

artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja oficializado 
ao senhor Prefeito Municipal, para que estude junto a Secretaria de Obras e 

Planejamento a possibilidade de incluir a Vila Santa Tereza, composta pelas Ruas 
Jose S. Carvalho, Rua Rita Guimaraes Fontes, Rua Marciano Vieira e Rua Tereza no 
programa de recape asfáltico. Presidente. Como não há mais matéria para o 
Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é dedicado a 
comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado a assuntos 
de interesse público. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a 

sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os 
trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo 
do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da 
Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 46/2020 – dispõe sobre a criação de um Programa 
2.109. P.S.B. para Ações de Combate ao COVID – 19, e abre um Credito Suplementar 
Especial no mesmo programa, no valor de 42.291,66 (quarenta e dois mil duzentos e 
noventa e um reais e sessenta e seis centavos) com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
046/2020.  Projeto de Lei nº 47/2020 – dispõe sobre a criação de dois Programas, 
nas Secretarias da Assistência Social e Da Saúde, Programa Combate ao Covid – 19 
Apoio Financeiro Lei nº 173/2020, inciso I Do Artigo 5º, abre um credito suplementar 
Especial de R$180.000,00 (cento e oitenta mil reais) com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
047/2020. Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre 
vereador Celio Nascimento Da Silva: Senhor Presidente, nobres vereadores, público 

presente e aqueles que nos assistem via internet. Hoje está bonito isso aqui, já estava 
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com saudades, só fica nós aqui, um deserto, obrigado pela presença de vocês, hoje 
eu gostaria de agradecer ao Deputado Mario Bragado, Deputado Estadual, por aquela 
máquina  nossa aqui, todos nós sabemos que as nossas maquinas estão todas 
sucateadas, todas maquinas velhas e os caras fazem milagre, e sabemos que será 
de bom uso pelo nosso Município, agradecer também seu assessor, temos 
conversado bastante com ele e ele tem nos ajudado muito aqui nessa Cidade, quero 
agradecer e que Deus sempre os abençoe. Também gostaria de parabenizar e 
agradecer os Policiais que tiveram envolvidos no acontecimento em nossa Cidade, o 
assassinato e que logo foram descoberto e já estão em seus devidos lugares que é 
na cadeia, que Deus os abençoe e ilumine sempre e também quero parabenizar o 
Senhor Prefeito pelo asfalto em nossa Cidade, muitos Munícipes vieram nos procurar 
e agradecer pelo asfalto, só isso Senhor Presidente, muito obrigado e boa noite a 
todos. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 13 de julho de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................................ 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA     LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO    ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                      2ª Secretária 


